



Valentine Kalan 1-1 654 W. 161 St. New York, N.Y. 10033

Djilas na svobodi

Zadnji dan preteklega leta je Tito pustil iz ječe Milovana Djilasa, kot je preje "pomiloštil" Rankovića...

BEograd, SFRJ. — Milovan Djilas je bil eden od glavnih vodnikov komunizma v Jugoslaviji, takoj za Titom in Kerdeljem...

Milovan Djilas je bil pogojno izpuščen na svobodo, pa znova obsojen in zaprt, ker je "izdal državne tajnosti"...

Djilasovi prijatelji v tujini so že dolgo časa pritiskali na Tita, da Djilasa izpusti. Ta se je temu upiral...

V Argentini izbruhnila vladna kriza

BUENOS AIRES, Arg. — Pravzaprav je kriza za kulisami trajala že dolgo. V vladi ni bilo nobene skupne sodbe...

Novi grobovi

Frances (Francine) Jerman V nedeljo zjutraj je umrla v Holy Family Cancer Home 57 let stara Frances (Francine) Jerman...

Alberta Miklavcic V petek je umrla v Richmond Heights General bolnici 50 let stara Alberta Miklavcic s 699 E. 156 St...

Jacob (Jack) Zele Na mestu svoje zaposlitve je umrl 78 let stari Jacob (Jack) Zele, bivši Clevelandčan...

Ann Siat V nedeljo zjutraj je umrla v St. Vincent Charity bolnici Ann...

Jugoslavija ne dobi odvišne hrane iz ZDA

Vlada Združenih držav je objavila, da Jugoslaviji ne bo dala pšenice in olja...

WASHINGTON, D.C. — Pretekli petek je vlada Združenih držav objavila, da ne more ustreči prošnji Jugoslavije...

Pravosodni tajnik Katzenbach je odklonil jugoslovanske prošnje sporočil jugoslovanskemu poslaniku...

Jugoslavija je v zadnjih 12 letih dobila za 900 milijonov dolarjev ameriških deželnih pridelkov v okviru programa "Hrana za mir"...

Siat, roj. Skufca, s 29429 Woodway Dr. v Wickliffu, stara 54 let, žena Edwarda, mati Mrs. Frank Hoffert...

Potniški superjet bosta gradila Boeing in G.E.

WASHINGTON, D.C. — Zvezna vlada je na temelju priporočila strokovnjakov izročila gradnjo novega potniškega superjeta...

Prvo, poskusno letalo bo verjetno letelo že leta 1969, gotovo pa leta 1970. V ravnem prometu pa nova superjet letala še ne bodo do leta 1974...

Za gradnjo ameriškega superjet potniškega letala se je potoevala tudi družba Lockheed Aircraft, za gradnjo motorjev pa Pratt & Whitney.

Nkrumah je postal Gvineji odveč

CONACRY, Gv. — Bivši ganski diktator Nkrumah, ki je ravno tako vznemirjal ves svet...

Nkrumah je v Gvineji postal odveč, ker so ga strmoglavili v Ghani. Našel je pribežališče pri gvinejskem diktatorju Secou Toureju...

"Zunanjih sedem" hoče v Skupni trg

ŽENEVA, Šv. — Svobodna Evropa je v gospodarskem pogledu povezana v dva bloka...

AMERIKANCI SESTRELILI 7 RDEČIH MIG21 LOVCEV

Včeraj so ameriška letala sestrelila v doslej največji letalski bitki nad Severnim Vietnamom 7 modernih MIG21 lovskih jet letal...

SAIGON, J. Viet. — Včeraj je bil za severnovietnamsko letalstvo doslej najnernejši dan. V spopadu z ameriški letalskimi silami so Severni Vietnamci izgubili 7 svojih najmodernejših jet lovskih letal...

Podrobnosti o letalski bitki še niso znane, objavljeno je bilo le, da se je vršila blizu Hanoia, nekaj 30 do 40 milj severno in severozahodno od mesta...

B52 so napadli rdeča oporišča v bližini mesta Hue na severu Južnega Vietnam, kjer so v soboto odkrili zbirališče kakih 1000 rdečih, ki so napadli položaje marinov pri Da Nangu...

Premirje 48 ur od Silvestrovega večerja Ho Chi Minh je bilo brez večjih vojaških akcij na obeh straneh, vendar je prišlo do 178 manjših spopadov...

Iz Clevelanda in okolice

V Florido — Mr. in Mrs. Michael Telich s 64 E. 211 St. sta odpotovala na odhiti v Florido, v Pompano Beach...

Mrs. F. Lausche dobro okreva — Zena sen. Franka J. Lausche, ki si je pri padcu po stopnicah 29. oktobra lani zlomila kolen...

Iz bolnice — Mrs. Jennie Segulin, 10214 Reno Avenue, se je vrnila iz bolnice in se zahvaljuje vsem za obiske...

Zadušnica — V petek, 6. januarja, ob 7.30 zj. bo v cerkvi sv. Vida sv. maša za pok. Antona Hočvarja...

Novi odbori — Društvo Ribnica št. 12 ADZ ima za prihodnje leto sledeči odbor: pred. William Vidmar...

Podr. št. 15 SZZ ima za leto 1967 sledeči odbor: predsed. Frances Lindic, podpredsednica Jennie Zupancic...

Na obisku — K. g. in ge. Joseph Strancar, 833 E. 156 St. je prišla pred nekaj dnevi na obisk njuna nečakinja gđ. Marija Strancar...

Novo državljana — Rojakinja Franciska Jelar in njena sestra Marija, poročena Laten, sta pretekli teden napravili v Bessemerju, Pa., državljanski izpit...

Molitev in seja — Clancie Društva sv. Marije Magdalene št. 162 KSKJ so vabljeni jutri, v sredo, zjutraj ob osmih v Grdinov pogrebni zavod na Lake Shore Blvd...

Jutri zvečer ob sedmih ima Društvo sv. Marije M. št. 162 KSKJ važno sejo v navadnih prostorih. Seja — Podr. št. 14 SZZ ima nocoj ob sedmih sejo v SDD na Recher Avenue...

Pa začnimo novo leto s problemom naših upokojencev

CLEVELAND, O. — Skupne besede za naš najstarejši rod nimamo. Rabimo zanj najrazličnejše izraze. Sedaj nam je za ameriška socialna politika dala primerno besedo: upokojenci!

Naraščanju upokojencev primerno bo tudi naraščanje stroškov za pokojnine. Lani je zavarovalni fond porabil v ta namen nad \$19 milijonov, letos pa cenijo, da bodo izdatki narasli na \$25 milijonov...

datkov za pokojnine. Za sedaj si Social Security pomaga z rezervami iz prvih let zavarovanja. Povišana je tudi gornja meja za zavarovani dohodek...

Seveda pa Amerika ne more priti pri tem v tako zadrego kot Jugoslavija. V Ameriki bodo pokojnine Social Security znašale le nekaj odstotkov narodnega dohodka...

Seveda se pa vsi upokojenci najbolj zanimajo, kaj bo s povišanjem pokojnin. V tem pogledu se položaj ni spremenil. Predsednik Johnson ne bo opozarjal, ako Kongres sklone, da mora novo povišanje veljati že od 1. januarja...

Ne smemo pa biti preveliki optimisti. Novi Kongres je postal konservativen. Dvomimo, da bi bila večina preveč širokogrudna, še posebej, ker letos ni nobeno volivno leto...

Letošnje leto bo najbrže sprožilo vprašanje okrevališč. Zakon o bolniškem zavarovanju predvideva namreč možnost, da gre do bolniki, ki so že ozdraveli, pa ne popolnoma, za 100 dni v okrevališče...

pa \$100, ostanek plača bolniško zavarovanje. Optimisti sodijo, da bo v okrevališčih stal vsak dan \$12...

Ravno tako je še odprto vprašanje, ali bo dosti okrevališč na razpolago. V celi deželi je baje v okrevališčih le 120,000 postelj na razpolago...

V naši ohajski državi imamo na primer okroglo 1,500 domov za ostarele, okrevališč, ubožnic itd. Komaj vsak tretji tak zavod bo dobil dovoljenje...

Upokojence čaka torej letos par prijetnih presenečenj, ne smejo pa upati preveč, drugače bodo razočarani.

Sirijski ščegetata jordanskega kralja

KAIRO, Egipt. — Arabski politiki ne prenoso nobenega dolgočasnja. Morajo imeti zmeraj nekaj, nad čemur se lahko razburjajo...

Tu se je pa zadeva zatanknila. Dogovor je namreč rekel, da naj Egipt v Sirijo prideta Jordana na pomoč, ko se bo začel obračun z Izraelom...

Moja sila je, da je Sirija pri miru in sirijsko pomoč odklonil. Radi tega je pa sedaj v Kairu in Damasku ogenj v streluh sprevidel. Vedel je, da bi sirijske in egiptovske čete stregle tudi njemu in njegovi dinastiji...

Dopisujte! Sporočajte novice iz svojega kraja!

CLEANING Vremenski prerok pravi: (Illustration of a sun and clouds)

Naraščajoča oblačnost, proti večeru naletavanje snega in hladnejše. Najvišja temperatura čez dan 36, ponoči najnižja 18.

